

# “郑”能量

## 他让我们读懂侠义

文明郑州

有时候  
他是朋友身边仗义疏财的“仁义哥”  
有时候  
他是患难家庭毫不吝嗇的“及时雨”  
14年时光  
他用一颗火热的心  
多次帮他人照亮生活轨迹  
更多细节,请继续阅读下半版



张银富把校服送给贫困学子。

从昨日中午就开始打电话约张银富采访,直到晚上7点半才见到他。

借着路灯光线,远远就看见张银富顶着雨水站在一辆商务车旁,和朋友清点刚从中州大道一家商店买回来的月饼。

“明天早上还要参加活动,要把这些衣服和月饼给孩子们送去。”擦了擦额头上的雨水,稍稍喘口气的张银富面带微笑满脸自信,“一趟趟跑是怪不容易,不过不管多难,都要把这些衣服送到孩子们手上……” 记者 常亮 文图

## 先救倒闭服装厂 再寻贫困读书郎 他有个心愿 “这些校服要一件件穿在孩子们身上”



张银富(左)和朋友刘先生在车旁清点刚刚购买的月饼。

这两天,他四处寻找资助对象

严格来说,张银富最近一段时间并不适合来回走动。“腿前一段受伤了,现在走路还不是很舒服。”伸手拍了拍腿部,张银富脸上顷刻间写满了无奈。“没办法啊,心里着急,要是不把这件事解决了,实在堵得慌”。

这两天,张银富跑了很多地方,他找过记者,找过爱心人士,“还不停翻报纸、看电视……主要是想看看新闻,找一些

贫困孩子的资料,把仓库里的衣服给送出去。”

终于,张银富挂在心上的事有了一些眉目。在爱心人士李志平的介绍下,为他找到了第一个受捐助的学校。

“明天要送去100套衣服。”捐助活动时间敲定后,张银富又赶紧打电话喊来了朋友刘先生,两个人冒雨转了大半天,花2.5万元给孩子们买了50箱名牌月饼。

半年前,他和朋友60万元资助即将倒闭的服装厂

张银富是中牟人,今年50岁。从小家庭生活条件艰难的他,经过多年的拼搏努力,如今成了一家公司的董事长。由于张银富经常参与一些慈善活动,一直以来他都是众多朋友眼中的大善人。

这次,他购买来的上万套衣服,也是出于帮助他人渡过困难时期的热心。

半年前,经常为南方城市提供电梯货源的张银富,从浙江义乌的一位朋友口中得知,他有个开服装厂的朋友濒临破产,欠下大量外债后生活穷困潦倒。

“既然知道了,就想办法帮一把吧。”张银富默默把这件事记在了心里。

没过多久,张银富就和朋友安先生一起合伙,出资60万元从那家即将倒闭的服装厂里订制了上万套中小学生校服。

“那个开服装厂的朋友很讲信誉。由于原来的厂房无法启用,就想想方设法找了个加工厂

为我们做衣服。而且,每件衣服的质量都特别好。”提起自己曾帮助过的这位朋友,张银富忍不住竖起了大拇指。

就这样,张银富和朋友用60万元帮助朋友渡过难关,还了外债。目前,厂家已经从义乌发过来3000套。

14年来,有着数不清的慈善经历

张银富乐善好施的习惯,至今已有14年。从1998年开始,每次在生活或工作中遇到真正需要帮助的人,他从来没有推辞过,总是第一时间伸出援助之手。

今年2月份,在报纸上看到来自民权的夫妇生下5胞胎后面临困难的新闻,张银富第一个赶到医院,为他们送去了3000元钱(本报2012年2月3日曾报道)。

前段时间,从电视上得知一位南阳方城县的小学生患了白血病后,张银富又是早早跑过去给孩子送了2500块钱,然后还对孩子家长作出承诺,要承担孩子今后所有的上学费用……

“这样的例子太多了!比如有一次,他听说了朋友家孩子上学紧张,一声不吭就跑去塞给了人家一两万块钱。”说起张银富热心肠的事儿,他的朋友刘先生格外激动,“我们朋友这么多年,说实话,像这样的事儿,光我知道的数都数不清。”

一定要让上万套校服穿到贫困学子身上

晚上8点多,雨依旧在下,忙碌了一天的张银富要带朋友刘先生去吃饭了。临走时,张银富再一次转身看了看车厢里装得满满的衣服和月饼,然后长长吁了口气:“真希望这些衣服能够早点送完。”

稍稍沉默了一会儿,张银富拉开车门坐到了车上。他慢慢把双手放到了打开玻璃的车窗边,眼神里充满了自信:“就这样慢慢送吧,一天送不完就一个月,一个月送不完就一年。一定要把这些校服穿到那些贫困孩子们的身上……”

## 美菱动真格 “6+5”全面淘汰非节能

近几年,随着低碳和环保的深入人心,节能也成为冰箱行业的又一关键词,无论是节能产品的推陈出新还是消费者对节能的日益关注,节能冰箱可谓是火了。然而,市场上节能冰箱的真正情况又是怎样的呢?且不论各种节能标准、节能数字满天飞,就是商家白纸黑字的宣传,也未必实事求是。正是在这一背景下,有担当的美菱掷地有声地提出了“全面淘汰非节能”,这是美菱对消费者的承诺,更是美菱撬动的又一次行业洗牌。

在美菱看来,“全面淘汰非节能”首先源自美菱的实力。核心在于美菱六脉神剑这一核心武器。这六脉神剑正是节能高效压缩机,多气囊超薄双门封条,真空发泡(负压发泡技术),节能保压阀,不等距管蒸发器,合理优化系统参数这六大法宝。而其中,最引人注目的还是不等距复叠式冷冻蒸发器,它是美菱有色金属公司研发人员为美菱冰箱专业研发生产的蒸发器,优化匹配更节能。在对几百只蒸发器进行比较、试用后,最终专门设计了

一款蒸发器,它的研发,大大提升了冰箱的节能效果,成为行业技术革新新标杆。

另外,“全面淘汰非节能”还在于美菱的五项国家专利:双环门封条、节能型冰箱门封条、冷凝器保压技术、真空绝热板、新型防凝管和冷凝器。这五项国家专利节能技术的每一项都让美菱节能技术上升到了新的台阶,使能量流失的每一个细节都得到了严格的控制。

正是得益于这六脉神剑和五项国家专利的“6+5”模式,多年来,美菱一直屹立于节能的潮流,不断创造着节能奇迹。2005年,美菱推出日耗电量0.29度的冰箱,创造行业节能神话;2009年,美菱又推出耗电量0.25度的冰箱,再次成为节能先锋;2010年,0.23度顶级节能冰箱推出,业界为之震撼。30余年来,美菱在节能领域一直不断挑战极限,突破自我,一次又一次对行业节能技术进行了终极“探底”,构建着行业发展的新格局。全面淘汰非节能,美菱一定能! 朱江华

### 招标公告

中原报业传媒集团(郑州日报社)在市区主要街道更新安装了一批党报阅报栏,现就阅报栏广告位进行公开招标,公平竞争,择优定标。

凡符合以下基本资格条件的均可报名:

1.本招标项目要求投标人必须为具备广告经营资格的合法工商注册企业,注册资金不低于人民币叁拾万元。

2.最近三年内没有合同违约记录。

凡有意参加投标者,请于2012年9月26日至10月10日,携带工商营业执照、组织机构代码证等相关证件到郑州日报大厦(陇海西路与文化宫路交叉口)910室报名。

联系人:孙慧 电话:67655181

郑州报业多媒体信息港有限公司  
2012年9月26日